CBoaHBIIi 0TYET DKCNEPTHON IPyNIbI
Mocue sTana: 6_PaccmoTpenne neHOBBIX Npe1I0KeH il 2
J30: Antaiisaeprocosit ®@uiman: AnrtaiioHeprocObIT

HanmenoBanue 3aKyNno4HOii npoueaypsi

Crniocod 3akynkm:

Ne UK:

JTom Ne: 880.23.00114 - IIpuobpemenie 1e2Ko8bix asmomobuei Maiozo
[pasvesonozo knacca

Omxpoimbiii koukype (OTIT)/CMCIT

207085

®.1.0 KYPATOPA SKCIHIEPTHU3BI:

IpeneabHas nesa
3akynku (Cymma I'KII3)

17352 777,80

Ilena norosopa,
MpeUI0KEHHAs

Ilena norosopa,

* 3aMOJIHAIOTCS TOJIBKO IUEHKH, BBIJIEIICHbIE JJaHHBIM [IBETOM

PyKOBO)ll/[TeJ'IB 31<cr1ep1'1-[017[ TpyInnbL

MPEUIOKEHHAs! OrkiioHeHHe WK 10myck | KOMMEHTapHu  IyHKT 3aKyHOYHOM
Ne /it HaumeHoBaHHe y4acTHHKA IIPOLETYPB YYaCTHHKOM, PyO. N
. YYaCTHHKOM, py0. 6e3 10 0TGOPOYHOM CTaTUU JIOKYMEHTAIHH TIPH OTKJIOHCHHH
6e3 HZIC ¢ yuérom
. HJIC
npedepeHIui
1 |O0O "PII KEMEPOBO" (4205305113) (420501001) 16 210 000,00 JonycTutsb
2 [0O00 "®ACTAP DKCIIEPT" (5404073370) (540401001) 16 518 333,00 Jlonyctuth
Bajuibl
vyacTHUKOB (B)
Kpurepun onenku Becosoii k03¢-T
1 2

1 denoBasi penyranusi Y4acTHUKA 0,10 5,00 4,50
1.1 JleoBas pemyTanusi Y4acTHHKA 1,00 5,00 4,50
Hroro (c yueTom BecoBbIX k03(ppuunentoB) B*BK 0,10 0,50 0,45
2 KomMepueckoe npeiokenue 0,50 2,66 2,48
2.1 Lena 1oroBopa, MpeIoKeHHAsT YIACTHUKOM € Y4ETOM mpedepeHImii 1,00 2,66 2,48
Hroro (c yueTom BecoBbIX k03(ppunentoB) B*BK 0,50 1,33 1,24
3 HajgeskHocTh Y4acTHUKA 0,40 1,80 1,64
3.1 106poBOIbHbBIE CHCTEMbI MOATBEPKICHU KBATH(PUKAIHI 0,40 1,00 1,00
3.1.1 AKKpeanTALHUS MPH TOCYAAPCTBEHHBIX, MyHHIHIATLHBIX, YaCTHBIX 0.70 1,00 1,00
WJIH MHBIX 3aKa34HKAX
3.1.2 Hannume cepTHGHUIIMPOBAHHBIX CHCTEM MEHEIKMEHTA W/WJIH HHBIX 030 1.00 1.00
A06GPOBOJILHBIX CEPTHHUINPOBAHHBIX MOATBEPKICHHI KOMIIETEHINH ' ' '
3.2 OnbIT BBINOJIHEHHSI OCTABOK 0,40 1,00 1,00
3.2.1 OnBIT BHINOJHEHHSI TIOCTABOK 1,00 1,00 1,00
339 é (3 0

KOHOM:r['{eCKlfe PHCKH € YIETOM IIATEKECTIOCOGHOCTH H 0.20 5,00 420
(PMHAHCOBOII YCTOHYHBOCTH

EX ~ -

33 3K0Holwu=|ec:cue PHCKH ¢ y4€ToM IIIaTEKeCI0COOHOCTH U 1,00 5,00 4,20
q)“HaHCOBOl/l ycTO"‘ll/lBOCT“
Hroro (c yueToMm BecoBbIX K0d(ppunuento) B*BK 0,40 0,72 0,66
CymMma 6a/110B (¢ yueToM BecoBbIX K0d(ppunuentoB) Sb*xBK: 2,55 2,35
PamKupOBKa IPeII0KEHNH [0 CyMME SKCIIEPTHBIX OLEHOK 1 2




